

# 真“马6”车主逮住套牌“李鬼”

## 套牌车私改大架号、行车证和号牌,刑警介入调查

本报泰安2月13日讯(记者曹剑) 东平刘先生在4S店修车时,丢失了车牌和行驶证,此后开始莫名出现违法记录,才知道车被套牌了。刘先生的朋友在泰城发现套牌车后报警,民警发现套牌车的车牌、行车证和大架号都是真的。套牌车驾驶员涉嫌毒驾被控制,案件移交刑警进一步调查。

11日下午,交警一大队接到报警,青年路发现套牌车,二中队中队长赵伟赶到现场发现,一辆马自达6轿车停在路边,驾

员下车买东西。赵伟检查行车证发现,车牌和前挡风玻璃下的大架号以及行驶证都是真的,而且信息相符,无法证明是套牌车。

随后赵伟检查男子的驾驶证,也没发现问题。但听男子东北口音而居住地为泰安,上网查询后发现,驾驶证所有人不是眼前男子。交警查询得知男子有吸毒史,驾驶证上的照片是后来私自改的。该驾驶员因涉嫌毒驾,随即被控制,车上另外一男一女也涉嫌吸毒被带走调查。

12日,赵伟再一次检查该

车,发现车辆的出厂铭牌也是真的,和行车证一致。通过细致检查,终于发现了车辆真正的大架号,虽然经过打磨,依然可以辨认和行车证不符,最终证实为套牌车。

报警人刘先生说,被套牌的车是朋友借给自己开的。刘先生开车到4S店维修时,维修人员陈某要求套用马六的手续,被刘先生拒绝。车还没修完,车上的行车证和车牌都不见了。修好车后,手续也没找到,陈某也不在4S店工作了,刘先生只得提车,

后来自己补办了车牌。而因为有违法记录,行车证一直没有补出来。

刘先生说,得知被套牌是因为查到了在泰城的违法记录,因为刘先生一直在东平,从未开过这辆车到过泰城。通知在泰安的朋友留意这辆车后,连续跟了几次都跟丢了,11日下午,在青年路发现后赶紧报了警。

目前,案件已经移交给刑警处理,等待进一步调查。

(奖励线索提供人张先生100元)



两辆车就像孪生兄弟。 本报通讯员 朱磊 摄

# 自来水管管道漏水路面结冰

## 经记者联系,自来水公司更换管道、路面除冰

文/片 本报见习记者 胡阳

12日,位于灵山大街东段五马市场路南侧的路沿石缝中冒出自来水,造成近百米路面结冰。13日上午,自来水公司维修人员来到现场修理,并把冰面清理。

12日,记者来到灵山大街东段五马市场发现,路南面自行车道上已经结冰近百米,路旁的下水道口被冰隔住无法排水。记者顺着冰面走了一遭发现,造成结冰的是附近路沿石的石缝中源源不断冒出的自来水。

“11日晚上下班还没发

现,12日一早发现全是冰。早上冰还没完全冻住,地下还有水。”附近商户张女士说,“别看这水流小,管道肯定会越破越大,水就这样浪费了。”

有的商户把冰凿开,用冰下的清水涮起了拖把。由于路面结冰,骑电动车的行人和被逼到机动车道上。“这里车流量比较大,电动车在里面走怕滑倒,外面走也很危险。希望赶快把管道修好,冰面清理掉。”商户王先生说,12日早晨就看到有人滑倒了,幸亏车速不快,摔得不厉害。

12日,记者拨打泰安自来水公司客服电话反映问题,客



12日,自来水从路沿石缝里冒出,附近自行车道已经结冰。

服工作人员回复尽快落实。13日下午三点,记者再次拨通了自来水公司电话,工作人员说,“13日一早维修人员就到

现场,更换了破裂的自来水管,结冰的路面,也经过人工铲冰和撒融雪工业盐进行了处理。”

# 喝完“神婆”药水 孩子病情加重

本报泰安2月13日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 泰城李先生的孩子常年生病,找到一名“神婆”帮孩子看病,还花800元买了一瓶草药。孩子吃药后病情加重,李先生才知道上了当。

李先生的儿子12岁了,近几年孩子经常生病。2月7日,李先生打听到一位“神婆”。“神婆”见到李先生的儿子后,说病因是其家中有“脏东西”。

随后,“神婆”拿出一瓶已经熬好的中药,称喝下就好,药中有大量珍稀药,需要800元。为治好儿子的病,李先生花钱把药买回家,让儿子把药喝下去。但儿子不光不见好,而且还喝坏了肚子,到了医院打了几天针。

李先生上当后报了警,目前警方已介入调查。



泰山玉都  
TAISHANYUDU

## 美玉无价 爱比泰山

### 泰山玉都首届公益慈善拍卖暨大型玉石拍卖活动

2014年2月15日、16日、17日  
(农历正月十六、十七、十八)

你想寻找泰山玉吗?  
赶快来参加系列活动  
之寻宝泰山玉!

#### 活动内容

- 一、泰山玉原石、标件慈善拍卖
- 二、泰山玉石文化笔会
- 三、泰山玉原石(毛料)免费淘宝
- 四、泰山玉石免费鉴定
- 五、精品泰山玉石鉴定
- 六、抽奖活动
- 七、有奖问答
- 八、泰山玉石文化交流会

- 1、凭本报可免费挑选泰山玉原石一块(数量有限,赠完为止)
- 2、诚邀泰山玉石商户,底座加工商及相关行业厂家免费参展

主办:泰安市泰山矿业资源投资有限公司泰山玉玉石矿  
承办:泰山玉都企业管理服务有限公司  
地点:泰山玉都企业管理服务有限公司院内(泰山学院西三公里,乘K16路到泰山玉都站下车即是)  
玉石专线:0538-8577666 8577188

此活动长期持续进行...